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     Формування страхового ринку в 
Україні має стихійний характер, і в 
багатьох випадках захист прав та 
інтересів страхувальників не 
забезпечений належно. Говорити про 
сформований і, тим більше, 
конкурентний страховий ринок було 
зарано. Рівень покриття потенційних 
ризиків становив не більше 10% (у 
більшості розвинутих країн — не 
менше 90-95%). Обсяг наданих 
страхових послуг в Україні у 1998 р. 
менший від такого самого показника у 
Німеччині - у 626 разів, Франції - 589, 
Росії - 20, Польщі — у 19 разів. 



Початком страхового буму в Україні вважають 1992 р. 
У 1992— 1995 рр- виникло багато страхових компаній. Страхували 
майже все. З часом чимала кількість новачків страхового ринку, яка 
не мала навіть елементарних знань ведення страхової справи, зникла. 
Перші легкі роки , коли страхові компанії без перешкод 
маніпулювали легкими грішми, поступово змінилися на затишшя. 
Гострою стала проблема нормативного регулювання страхової справи 
в Україні. Адже допускалася реєстрація страхової компанії зі 
статутним фондом $5 тис. Зрозуміло, що такі компанії прийшли на 
страховий ринок з метою швидкого збагачення, проводячи 
спекулятивні операції.



     У 1995 р. зареєстровано 783 страхових організації, з яких лише 
649 мали право провадити страхову діяльність. У цьому ж році 
Укрстрахнагляд" відкликав 134 ліцензії на ведення страхової 
діяльності та призупинив дію ліцензій у 102 страховиків. 
Простежувалася також тенденція до самоліквідації страховиків, 
передусім тих, які займалися страхуванням життя.

     



Прийнятий у березні 1996 р. Закон України «Про страхування» 
став першим кроком у системі заходів, спрямованих на 
формування цивілізованого ринку страхових послуг, посилення 
страхового захисту майнових інтересів підприємств, установ, 
організацій та громадян. Закон визначив систему контролю за 
рівнем платоспроможності страховиків і порядок розрахунку 
резервів, посилив норми, які регулюють нагляд за страховою 
діяльністю, упорядкував види обов'язкового страхування. Було 
запроваджено нові вимоги до порядку реєстрації страховиків, 
розмірів і структури їхніх статутних фондів.



  Станом на 1 квітня 1997 р. страховий ринок України після 
перереєстрації відповідно до Постанови Верховної Ради України 
«Про порядок введення в дію Закону України «Про страхування»» 
було представлено 201 страховою організацією, з яких 14 отримали 
ліцензії після прийняття Закону України «Про страхування».
Загальна (валова) сума страхових виплат, здійснених страховиками у 
2003 році, становила 860,6 млн грн. У порівнянні з 2002 р. сума 
страхових виплат зросла на 317,5 млн грн (у 1,6 рази). Обсяг 
виплачених безпосередньо страхувальникам страхових сум 
відшкодувань становив 795,4 млн грн, у тому числі страхувальникам-
громадянам — 303,5 млн грн.



Табл. 1.Загальні показники розвитку страхового ринку України.



Табл. 1.Загальні показники розвитку страхового ринку України.



Проаналізувавши процес становлення страхового ринку в 
Україні, ми дійшли висновку, що подальший успішний його 
розвиток залежатиме від: розширення переліку страхових послуг, 
підвищення їхньої конкурентоспроможності; розширення 
інфраструктури; вдосконалення порядку оподаткування страхової 
діяльності; посилення вимог до порядку створення та діяльності 
страхових організацій; подальшого розвитку законодавчої та 
вдосконалення нормативної бази; створення об'єднань страховиків 
з найважливіших проблем страхування; подальшої інтеграції 
України до міжнародних структур; створення оптимальної 
структури співвідношення між обов'язковим і добровільним 
страхуванням; залучення страхового ринку до вирішення 
найважливіших питань соціального страхування; створення 
комплексної системи підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації кадрів; посилення впливу держави на проведення 
інвестиційної політики з боку страховиків; підвищення 
платоспроможності страховиків.


